PEIITEHHE 3AJJAYUH O PABOTOCIIOCOBHOCTH
HEINOCPEACTBEHHOI'O PEAKTHBHOT'O ITPHBOJA BO3JAYIITHOI'O BUHTA.
(Gluk Kousepromwman. Otser #2355 - (08.04.11 :: 05:01:03)

I'eomeTpudeckue fannble yeTaHoBKH. MIMeHHO, KOTOopLIe B pacuéTe Ha JAaHHLIN HepHO.:
Bozavomueiil BUHT HpI/IBOHHOH KOMHpeccop
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CTEIIeHL MOBLIMCHHS L[aBJ'IeHI/IH B HK I = 2.5
HpOHSBOL[HTeJILHOCTL ITK MB 2 Kr/ C

Opr}KHaH CKOpOCTb KOHCOJTH BB wr = 220m/c VCHﬂHe OJIHOTO peaKT corua T = 10 KI'c

AHaIM3HPYS YCITIOBHA TTOCTABJICHHOW 3a/1a9H, MOKHO OTMETHTh CIISTYIOTHE MOMEHTHI:

1. U36bITOYHOCTE TAHHBIX, KOTOPLIE HE HCTIONB3YIOTCS B pacieTe peakTHBHOTO npHeoja BB win
OyOmupyioT Apyr Apyra. Bennuwnna Ik, XOTS U BIHAST HA Pe2yJIBTATH pacuera, U3 paccMOTpeHUS
HCKITIOUEHA — pacueT oleHoYHbIH. Bee mapaMeTphl 3ToH IpVIINLI BBIACICHLI JOIIOJTHUTEILHLIM IIBETOM.

2. HenocraTouHOCTE JAHHLIX:

- BeJIHUUHBI MOTTHOCTH BB, Tpebyemoii /7151 IOJIYUeHHS TSTH,

- BEJIHUHMHBI TIO/IOTpeBa BozjtyXa (raza) B KC, aTo MoxkeT ObITh KOMIIEHCUPOBAHO BeJIMUHHOM T
- KIIJT npupogHoro kommnpeccopa (I11K);

- KIIJ] kananmpHOTO (JIOMACTHOTO) HATHETATEIIS,

- HCXOAHBIX YCIOBUH IO BHICOTE H COCTOSIHHIO aTMOChephl.

HeocTaTo9HOCTE TAHHBIX KOMICHCHPYEM CIISAYIONUM 00pa3oM:

- IpUHAMAaeM ToJie3HYI0 MOTHOCTE BB Ng=0, T.¢. Bca momaocTs PII BB Oyet satpauena nva npueon I1K;
- TIpH pacuete SajaHca MOIHOCTEH UCTIONB3YeM BeJIHUMHY yerins T Oe3 NMPHBZKH K BEJIMUHHE T10/10TPEBA;
- npumeM pernHurny K1k = 0,75, kananeHoro Harnetatess — KIT gy = 0,7,

- atMocepubie yemorua MCA (To* = 288K, P’ = 10132511a) npu H = 0 u ckopocth noseta Vi = 0.

Hpumenanua:

1. HaUMCHOBaHHE, 0003HAUCHHUS H PAMEPHOCTD MTAPaMETPOR, BXOMAIMIHX B MIPHBOTAMBIC (hOPMYVJIBL,
COOTBETCTBYIOT TaOJUITE HCXOTHBIX JAHHBIX 3a/1a9H, SCIH HE OTOBOPSHO 0¢000.

2. Pemenue 3a1aun OyfeT cOMpoOBOXK/IATHCH KOMMEHTAPHUAMH, TOSICHIIONIHMH CYTh OTKJIOHSHHS
oTBeToB Buramummunn Adexcannposud , OrBer #297 — 15.04.11:: 18:04:25 B Teme «KoHBe proiiam».

PEINEHHE.

PacueT moctaTounoct Tsaru PII noa npusona BB npouzpogum U3 yoltorua odecmedeHus OaaHca
pacmoJlaracMoH u MoTpeOHOH MOITHOCTEH B COOTBSTCTBHH ¢ VCIOBHIMH 3aJJauH, ¢ YISTOM MIPHHSITHIX
JOTOIHCHHH, HCXO0IS H3 BEJIMIHHLI TATH oJuoro comia PIIL

Kommenmapuii: Peuienue 3a0auu nymem npouseoibHOZ0 6b100pa 6€TUUHHDI CKOPOCHU HCMEUEHs
eaza uz cona PIT unu memnepamypel caza Ha evixooe uz KC He xoppexmHo, He 0OOCHOSAHO 1 6ce20a
MOCem BblMb OCHOPEHO NOCHAHOSIUKOM 3a0auy umy onmoHenmom. Hexoppexmuocme 3adanus dannpix
He 00JIHCHA YCY2YDNAMBCA HEKOPPEKIMHOCINGIO 66100PA NYMIL PetieHIA 3a0a4 — K OMKIOHEHUIO
omeema 1.

B paccmatpuBaeMoii 3asiade, MontuocTs PII BB, pacxoavercsa Ha cozmanue Tara BB, nmpueoa 1IK u
nepeMeneHHe-CxKaTHE BO3TyXa B KAaHATILHOM (JIOIIACTHOM) HaTHETAaTeNe, YTO MOJKET OBITh BRIPAMKSHO
CHIETYIONUM ypaBHeHHeM OalaHca MONITHOCTEH:

Npm = Ngg + Ng + Ngr (1)

rae: Ne = (Ts * wr) — momnocts PII BB (B1), Ty = (T * Z¢ pr1) — cymmapnas tara PII (H),
N — MomHOCTH BB, pacxoayemas Ha cozjianue taroeoro yeuiust BB (BT) — 31ech Ngg = 0.
N = 1005 * (To ) * (ITHg "% -1) * M, /K — MomuocTs mpuBona 11K (BT)



Kommenmapuir: Mownocms npusoda 11K mooicem Guimes onpedenena uepes pasHuyy memnepamyp Ha

EHIXOOE U BXO0E KOMUPECCOPQ
Npx = 1005 *(T2" - Ty") %M., 20e T2" =(To ) * (1 + ([TH>*% -1) /KIT T x0)

Taxum obpazom, ypaeHenua ona onpeoenenus Nyx uepes (IHTH px ; KT g 1 (3"2=i= - Tg*) UOEHMUUHDL U
MOV OBIMb HORYUEHBL OpYe 13 Opyea coomeememeyioujumu noocmanoexamu. Benwuuna (K1 i,
yuumvieaemes npu onpedenenuu T2, noemopno npu pacueme Ny HCROIB306aHa Gbimb He MOYCEH,
Kax npednazaemcs ¢ omseme 3.

Ngn = Mg * Hygy — MOMTHOCTD, MOTpeOIsieMast KaHATBHBIM (JIOTIACTHBIM ) HATHETATe/IEM Ha CXKATHS U
nepeMenieHue Bo3ayxa B Kananax jJjonactd (B1); Hyy = (wr)2 — yaenabHas paboTa KaHAJIBHOT O HATHETATesA
(KH) o ypapHeHuH. Dijiepa MPUMEHUATSIBHO K paJHATLHON MAITHHE (C TIOABOIOM paboduero Teja oT
IEHTpa BpaIeHHS ).

Kommenmapuii: Voersuas paboma xananwrozo Haznemamens (KH) no ypasuenuu. Siinepa
APUMEHURENLHO K PAOUATLHOT Mauitive H e, = (wrmx)g - (wrex)2 He COOePICUM YKAZAHUT HA NPUPOOY CUT,
zadeticmeosannulx 6 pabome KH u — 0 padocms NOKTOHHUKOE « 6€UHBIX » J6ucameneti! — He codepaicum
MHOcumens « 0,5 » neped ymennttiaeMuim 1 sulyumaemvim. JOHAKO padochib NpedcoespeMenta; 30ech
paboma pacxodyemcen Ha coicamue i nepemetierie pabodezo mena nood oeticmenem ABYX cun —
yenmpobescroi u Kopuoauca. Pacnpeoenenue pabomvl KH na pabomy cocamus 1 nOmepu 3a6Ucum om
MHOZUX (PaKmopoe i 8 npedsapumenbHoMm pacieme yuumuigaemes uepes Kl kg 1 xoaghuyuenm
BOCCHAHOGNEHI OA8NEHIS, OMHOCUMBIT K NOMEPIM OA6NeHI 6 KaMmepe ccopanus. /Jonycmumo &
HPedsapumeIbHOM PAcieme He VHIbIGamb /IAHIE KAHATbHO20 HAZHEMAMET HA 8eLUHIIHbL
daeneHus U meMuepamypel 6030yxXd Ha 8x00e 6 Kamepy cz2opaHis (iiu neped coniamu PII), no
UCKTIOYEHIe PUemd 3ampam MOWHOCII HA KAHWTIbHbLIL HAZHEMAMEeTb U3 6a1aHca MOWHocmell
HPUBOOUM K 3HAYUMETbHIM owinbKkam ¢ pacuemax PII — nosmomy omxinonen omsem 7.

Pacempausamuca moosice He cmoum. Ha OaHHOT « MOHKOCHIL » CROMBIKAIOMCA MHOZUE, KO PEOKO
CHIANKUEAECMCI € NPOYECCaAMU, NPOUCXOOIUMUMIY 6 YEeHMPODEICHBIX KOMAPEccopax (Haznemamenax). B m.u.
CHEYUATUCIBL U, KO20A-MO, A8MOP IMUX CIPOK.

Hcrnons3ys npHBe/IeHHbIC 3ABHCHMOCTH, OIIpe/ielisieM BeJHYHHbI pacnonaraeMoi MmomHocTH PIT (Npr)
H TTOTpeOHBIX MomHOoCTeH (N B Ni):

Npr = (T * wr) = 9,81 * (8 * 10) * 220 = 172656 Br= 172.6 kBt
N = 1005 * 288 * (2,5 _1)* 2 /0,75 = 231246 Br=231,2 kBt
Nkn = 2 * 2207 = 96800 Br = 96,8 kBr

HmeemM oTcyTCTBHE GaTaHca MonIHocTeli mo ypasHenwio (1) 172,6 << (231,2 + 96,8) = 328 —
gedpmmmT moiHocTH PII mpu 3asmiaenHoit Tare ogqHoro coma T = 10 kre coctaBur 155,4 kBT.
Mournoctu PII He nocTarouHo maxe a1l BeIxoda BB Ha pacueTHBLIH pesEHM 110 YACTOTe BpallleHH s

Kommenmapuii: Henopuposanue yuema Ny npueeno bl k zanusxcenuo oeuyuma mowHocmuy PIT
noumu Ha 2/3, 4mo npu eupabomre nOCIEOVIOWUX Mep O YCMPAHEHUIO HeCOOMEEMCMEUS, NPUEENO Dbl K
OUUDOUHBIM PEUIEHUIM.

Hpu 3ao0anusix napamempax K u npunsmom Ky, memnepamypa eozoyxa za K cocmasum
72" = 288 * (1 + (2,506286 -1)/0,75 = 403 (x), umo ommuugemcs OmM 6ETUUNUNBL, YKA3AHHOU 6 omeeme 4
(" 72" = 499K). Coomsemcmeenno nompebnas paboma npueooa [1K, evluncrennas uepes pazHocms
memnepamyp, cocmasum Ny = 1005 ¥ (403 — 288) *2 = 1005 * ]15 * 2 = 231150 Bm = 231,15 xBm, umo
xopowo coznacyemes ¢ enudunoli Nax, eviuuciennoil yepes (L gy KIL mx), u snauumensno omudaemcs
om N = 425,38 xBm, vrazanuotl ¢ omeeme 4.

SARTIOYEHHE

HenocpeacrBeHHBIii peakTHBHBII NPHBOJ BO3AYIIHOIO BHHTAa KOMIIPECCOPHOT0 THIIA € MO0T PEBOM
Bozayxa (raza) B KC nonactn - npn 3aganHoii BeJJTHYHHE TACH 0THOTO COMJIA, MapaMeTpax NPHBOTHOTO
KOMIpeccopa H okpyxHoii ckopoctd Bpamenus BB — HE PABOTOCIIOCOBEH.

Ho xoueren!.. Kax OLITL, UTO Ae1atn?..

Koney nepeoii wacmu.
160411 2Kopx



